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11 ක ොටස 
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ii 

බස් සථ්ලක  
සේබන්ධ කළහැකි ඳරිගණක සංඛ්‍යාව මිත ව මම 
දත්ව ගැලීශ්‍ේ අවහිරවාව වැඩි මම 
පිළිගව හැකි ඕනෑම පිළිතුරක් 

    
ලකුණු  2   
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ශ්‍සේවාදා ක ා වෘප්තිමත් මම 

කුඩා අවශ්‍යවාව කින් ුවවද ඳනන් ගව හැකි මම 

පිළිගව හැකි ඕනෑම පිළිතුරකන ලකුණු ලබා ශ්‍දන්න 
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2) √ 
3) √ 

4) X 

ලකුණු  2   

ලකුණු 2  

1/2*4=2 
  

ලකුණු 2  

1/2*4=2 

 



vi  
 

a. -  R 
b. -  P 
c. -  Q 
d. -  T 
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report,forms,queries,table ලකුණු  2 

(2*1)                                                                          

 viii . (a) 1:m 

  (b) ReceiptNo –text, fee-currency , IndexNo-text 

 

  ලකුණු  2   

    (1/2*4)                                                                           

ix 1) B 
2) C 
3) A 
4) E 

 
(b) 120 

  ලකුණු  2          
     (1/4*4=1)                                                                          
 
 
(1*1) 

x A-Envelope tool      B-Selection tool    c-Zoom tool      D-Trim tool ලකුණු  2   

    (.5*4)                                                                    
(2)  ලකුණු 10 

 i. =c2-b2 

ii. =d3*E$2  

iii.   =max(d2:d7) 

iv. merge cell, wrap text 

v. තීර ප්‍රස්ථාර  දු  ප්‍රස්ථාර  ශ්‍ඛඛ්‍ා ප්‍රස්ථාර 

ලකුණු  2 

ලකුණු  2 

ලකුණු  2 

ලකුණු  2 

    ලකුණු  2 

(3)  ලකුණු  10 

i employee වගුව                   EID  
Department වගුව                    DNO 

ලකුණු  2 

(1*2) 

ii Department 
Department--->(IT, 4,Thalawa) 
 

ලකුණු  2 

(2*1) 

iii  1) 2       2) 1       3) 4       4) 2 ලකුණු 4 

(4*1) 

   iv Employee-- DNO ලකුණු 1 

  v  දත්ව සමතිරික්වවාව  ලකුණු  1 

(4)   ලකුණු  10                                                                             
i i)    1) 5                2) input p          3)20                   4) s=s+p 

 
1*4=4   
       

 ii)    1) 5                2)p                    3) p                     4) s 
 

1*4=4 

 iii) අඛථවිනයාසක ශ්‍ප්ළිශ්‍ න් ශ්‍ප්ළි න ඳරිවඛථන  කරන අවර සේඳාදක සේර්ඛණ 
ශ්‍ක්ව ම එකවර බයින ශ්‍ක්ව න ඳරිවඛථන  කරයි. 
(පිළිගව හැකි පිළිතුරක් ස඲හා) 
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  ලකුණු  10                                                                             
   



 

(5)   

i (a) 1-center         2-img         3-b       4-u        5-ul         6. table          7.caption 
   8- colspan     9 – rowspan       10- a 

 

    ලකුණු  5

 (1*10) 

  ලකුණු 10 

(6)   

a. i. හානි වන සංශ්‍කෝචනශ්‍ේදී ග්‍රාපික  සංශ්‍කෝචන  කර නැවව විවෘව කළඳ ම ල් න නිඛමාණශ්‍ේ 
වත්වශ්‍ න්ම විවෘව ශ්‍නොශ්‍ේ. නල්ත් හානි ශ්‍නොවන ආකෘතිශ්‍ේ ල් න වත්වශ්‍ න්ම විවෘව ශ්‍ේ. 
ගුණාත්මක බව රැශ්‍ක්. 

ලකුණු  1 
  

 ii.  

හානි වන ශ්‍ගොනු ආකෘති හානි ශ්‍නොවන ශ්‍ගොනු ආකෘති 

JPEG,TIFF,BMP GIF,PNG,RAW 
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(1/2*6) 

 iii. P-vector    Q-Vector      S-Raster       R-Vector ලකුණු 2 

(1/2*4) 

 iv. අ) රාල්       ආ) වුක්ව ලික ක රාල්      ඇ) ලික ක රාල්           ) වීමන් රාල් ලකුණු 2 

(1/2*4) 

b 1) T      2) R          3) V        4) S ලකුණු 2 

(1/2*4) 

(7)  ලකුණු 10 

a I. A- UPS 
II. B -ශ්‍රෝජන්න් අශ්්‍ව ා 

III. C -නිඛමාණ සද්භාව  
IV. D - නනතික ගැනලු 

 

ලකුණු2 

(1/2*4) 

b ලක්ෂණ        ගැනළුව                                                       විසදුම 

A                   RSI                                             තුරු ඳවරුව හා ලිසික  නිවැරදිව භාවිව  හා   
                                                                      නිවැරදිව ස්ථාන ගව කිරීම 

B   ඳරිගණක දෘෂ්ටි සහලක්ෂණ       ඳරිණක තිර  හා ඇස් මවීනමඅවර නි ත ව දුර              
                                                                      ඳවත්වා ගැනීම 
     පිළිගව හැකි පිළිතුරක් ස඲හා ලකුණු ලබා ශ්‍දන්න.              

ලකුණු  4 

 

A -  2 

 

       B  - 2 

c I ල්ද්‍රණ  න්්‍ර/ ඳරිගණක තිර/  තුරු ර්වරුව / ලිසික   න ඕනෑම පිළිගව හැකි පිළිතුරක් ස඲හා ලකුණු 2 

 Ii  . Reuse , Reduce,Recycle  
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(1/2 *4) 

 


